Tema ypoka: «PeuweHue
ypaeHeHuU ¢ NoMouw,bro
pa3siIoKeHUs1 Ha MHOXXumeJsu»

VIMsi ypoka: «YpaBHeHue- K/1i0o4 K
N3YYEHHNIO TOYHbIX HayK>»

Yuynrenb MOY N'mmHaznss N°1
r.fNoxBncrHeBo

Camapckou obnacru
AHTOHOBA I'.B.



Llenb ypoka:

DPopMupoBaHMe HaBbIKOB
pelweHns1 ypaBHEeHHUN C
NMOMOLLUBbIO Pa3J/10>K€HUSI Ha
MHO>XKNTEIIN



nurpad K ypoKy

He Bcerga ypaBHeHbs

pa3speLiaroT
COMHEHbS,

Ho nrTroromMm COMHeHbSs1

MoO)KeT 6bITh
Oo3apeHbe.

A.H.
Kosimoropos
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3adanue 1. HalOdume ypaeHeHUsi

2y-1 o YpaBHeHune-3TO ...,
cogepikaujee ...,3Ha4yeHHne

3x-5=11 KOTOPOM Hao HaMNTH.

7y+2x+3 e Pelfmrb ypaBHeHune- 3HaYnT
HanTHN BCe ero ... WJin

14a “7a+a AOKa3arb, YTO... .

Sx=-4 o KopeHb ypaBHeHHNsI-
3Ha4yeHune ...,Mpu KOTOPOM

5,8:10k ypaBHeHne obpaljaercs B

3(5-7)=2-8 BEepHoe ... .
m-7=-4m-9



3adanue 2. YpaB8HeHUSs1, uMeroujue oOHU U
me >Xe KOPHU, Ha3blearomcs ... .

1. |b|=4 b=4, b=-4
2. 3y=-15=0 y=5

5. ¢ €16 =0 c=-4, c=4
4.

7x=2 x=2/7



Ceoucmea pasHocusibHOCMU
ypaeHeHuu

- Ec2in B ypaBHeHuUH NepeHecTy csiaraeMmoe m3
O4HOM 4YacTu B ApPYyryro, M3MeHUB ero 3HakK, TO
nosy4ynrcsa ypaBHeHune, paBHOCHUJIbHOE AaHHOMY;

- Ecnin 06e yactn ypaBHEHUSI YMHOXXUTb UJIN
pa3gesinTb Ha O4HO U TO >Ke OT/INYHOE OT HY/isA
YUCJ10, TO NMOJTIYYNTCSH YypaBHEHne, paBHOCHJIbHOE
AaHHOMY;

- Ec/in B KaKon-1m60 4acTtun mjsin B obenx 4acrax
ypaBHEHMS BbIMOJIHUTb TOXKAECTBEHHoe
npeobpa3zoBaHne, He MeHsiroujee obsiacrmn
ornpegesieHns1 ypaBHeHUs1, TO NMOJIYYNTCS
ypaBHeHune, paBHOCHUJIbHOE JaHHOMY.

- MponsBegeHune AByX MHO>XUTEJIer paBHO
Hynm’ | N N

ecsin xoTs1 6bl OANH N3 HNX paBeH HyJIlo, a
APYyrou npm 3ToM MMeeT CMbICIJI.



3adaHue 3. Hauoume owubku:

1)Mpn packpbiTun CKOb6OK:
o 9(2a-3)-4(a+2)=18a-27-4a+2;

e (a-2B)(a+2B)=a2-4aB+4B2.
2) B pewueHnn ypaBHeHMUA:
|2a-11=0,4,

2a-1=-0,4 wan 2a-1=0,4;

2a=0,6 min 2a=1,4;

a=0,3 mim a=/.

Otser: 0,3, OrtBer./.

3) B pa3no)xeHnmn Ha MHOXXUTEJIM:
o 8x2-12x=4x(2x+4x);

o 25y2-81=(5y-9)(5y+9);

o 16+9c2=(4-3c)(4+3c),;

o Xx2-6x+9=(x-81)-2.




3adaHue 4. Pewume ypaeHeHusi . Pewue ypaeHeHus11-4
8bl 8bISICHUMeE, KaKue si0bl nornadarom 8 op2aHuU3M
yesioeeka eMecme ¢ 80bixaeMbIiM ObLIMOM cu2apem:

1) 5x2+x=0; -4:6-HUKOTUH;

2) x2-144=0, 6,5-TOp;

3) (x-1)2-25=0; 0;-0,2-cBuHeL;
4)4x2+12x+9=0; ~1,5-pTyTh;

5 [(7x+1)(3x-1)-21x2| = 3; @ —KaaMUn;
6)a3-3a2-4a= - 12; 1,25-kanuun.
7)11x2+88x+176=0,

8)8a3+12a2-18a=27; HukotnH B 2 pasa 6o/ee

S/10BUT, YEM CTPUXHUH,
B/AbIXaHMWE riapoB pTyTH
CMEepPTE/IbHO OracHo

9) lNpn Kaknx 3Ha4YeHUsax a
ypaBHeHne ax=a2-5a+6 nMeet
eANHCTBEHHbIN KOPEHb; He
MMeeT KOpHen; uMmeet
6eCKOHEYHO MHOI0 KOpHEn?




3adanue 5. Pewwume ypaeHeHUs
caMocmosimesibHO :

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1.4y3 -y =0;
2.9y2-12y +4 =0,
3.|(1-c)(4-6¢c)-(2¢c-1)(3c+1)| = 3.

1. x-x3=0;
2.4x2 +4x + 1 = 0;
3.|14y(2y+2)-(8y-1)(y+6)| = 3.

4.Hangnrte, npn Kakmx
3HaYeHHNsIX a KOPpHEM
ypaBHeHMUS

al|2x-1|-4=5 ssBnssercsa yncrso 7.

4.Hangnrte, npy Kaknx
3Ha4YeHNsIX a KOpPpHeM
ypaBHeHUs

3a|6x-41|+3=14 siBnsiercs
yucsio 5




Omeembl K camocmosimeribHou

pabome

1 BapunaHT 2 BapuaHT
1. =1, 0; 1 . -0,5;0; 0,5
2 =0,5 2 2/3
3. 3/13;, 1/13 3. 2/9; 8/9
4. x=5; 4. x=7;
3a|30-41|+3=14; a|14-1|-4=5;
3a-11=11; a-13=9;

a=1/3. a=9/13.



Tema ypoka:

«PeweHuUe ypagHeHUU € MOMOUlbIO
pa3sioXKeHUs1 Ha MHOXXumeJsiu»

- 51 ceroaHsa Ha ypoOKe...

- CaMbIM TPYAHbIM Ha YpoOKe AnS
MeHSs 6bino...

- Ha ypoke MHe NOHpPaBWUJ1OCb...



